



**Centrum pro zdravotně postižené
kraje Vysočina, o.p.s.**

pracoviště: Žďár nad Sázavou

Komenského 1, 591 01 Žďár nad Sázavou

Telefon/FAX: 566 625 703, mobil 605 353 612

e-mail: czp.zdar@volny.cz, www.zdravotnepostizeni-vysocina.cz

EUROKLÍČ pro zdravotně postižené občany 2015

Naše centrum je distributorem euroklíčů, v současné době jich máme k dispozici více jak 80. Euroklíče jsou distribuovány zdarma.

Případné zájemce o euroklíč, žádáme o zamyšlení, zda tento klíč opravdu využijí, (např. jezdí do nemocnice, výlety, do zahraničí atd.)

Je zbytečné mít ho doma v zásuvce, může ho využít ten, komu opravdu pomůže.

Kdo může získat zdarma Euroklíč?

Každý člověk se zdravotním postižením, držitel průkazu TP, ZTP, ZTP/P, diabetik, stomik, onkologický pacient, člověk trpící roztroušenou sklerózou, Parkinsonovou chorobou, nespecifickými střevními záněty: Crohnovou chorobou a ulcerózní kolitidou; a močovými dysfunkcemi, který má bydliště v ČR.

U těch, kteří nejsou držiteli uvedených průkazů, se do „Evidenční karty Euroklíče“ uvede krátké čestné prohlášení o typu postižení.

Podklady pro vydání dotovaného Euroklíče

Občanský průkaz či jiný doklad totožnosti. Průkaz TP, ZTP, ZTP/P nebo čestné prohlášení o typu postižení (např. diabetik, stomik, onkologický pacient apod.).

Tímto klíčem si mohou zdravotně postižení obyvatelé města sami otevřít veřejné toalety v České republice i v zahraničí. Eurozámkem, ke kterému patří speciální euroklíč, se nejčastěji osazují veřejně přístupná sociální zařízení, jako jsou veřejné toalety, a technická kompenzační zařízení nejčastěji výtahy či svislé a schodišťové plošiny. Euroklíč je možné použít například u čerpacích stanic, ve školách, sportovních, kulturních a zdravotnických zařízeních, v obchodních centrech, ubytovacích zařízeních a dalších místech. Jeho výhodou je, že postižení se sníženou schopností pohybu a orientace si mohou například toalety, výtahy či schodišťové plošiny vybavené speciálním zámkem odemknout sami a nemusejí žádat o pomoc obsluhu. Zařízení, kde lze euroklíč použít, jsou označena speciálním logem.

Na Centru pro zdravotně postižené Vám poradíme a zodpovíme Vaše dotazy, týkající se nároků a výhod pro zdravotně postižené.

Najdete nás v budově Hasičské vzájemné pojišťovny, Komenského 1, Žďár nad Sázavou.

Pro informace můžete volat na telefonní číslo 566 625 703, mobil 605 353 612.

PORADENSKÉ DNY	PONDĚLÍ	7 ³⁰ - 12 ⁰⁰	13 ⁰⁰ - 17 ⁰⁰
	ÚTERÝ	7 ³⁰ - 12 ⁰⁰	12 ³⁰ - 14 ⁰⁰
	STŘEDA	7 ³⁰ - 12 ⁰⁰	13 ⁰⁰ - 17 ⁰⁰
	ČTVRTEK	7 ³⁰ - 12 ⁰⁰	12 ³⁰ - 14 ⁰⁰
	PÁTEK	7 ³⁰ - 11 ⁰⁰	objednaní klienti

Všechny poradenské služby poskytujeme zdarma.